
  
 
Comunicato Ufficiale n.109 del 14/05/2019 
GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 
Anno sportivo 2018/19 
 
 
Campionato Naz.le A1 
Play off – Semifinali  
Gare del 11 Maggio 2019 

 

 Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati.   
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI   

A CARICO DELLE SOCIETA’:  Visti gli artt. 32 RGC e 32 RGD COMMINA:  300,00 € di ammenda a:   
A.S.D. HOCKEY CLUB FORTE DEI MARMI (cod. 2510) per l'inadeguatezza dell'impianto di illuminazione che ha determinato sia il ritardo dell'inizio della gara che la sua sospensione per un breve periodo.  Visti gli artt. 3 -13 RGD COMMINA:  600,00 € di ammenda a:   
HOCKEY VALDAGNO 1938 SRL S.S.DILETTANTISTICA (cod.3739)per comportamento antisportivo tenuto dai propri tifosi i quali benché sanzionati in passato per episodi analoghi, in due momenti differenti della gara, hanno tirato in campo dell'acqua che ha determinato l'intervento del personale di pulizie. Infine gli stessi tifosi hanno altresì danneggiato un pezzo di corrimano della balaustra della pista di circa 50 cm, a tal fine si diffida la società ospite a dar seguito all'eventuale richiesta di risarcimento danni proveniente dalla società di casa.      Il Giudice Sportivo Nazionale Hockey su pista Avv. Gregorio Stanizzi 
                                                                                                           


